



В преддверии профессионального праздника руководитель следственного управления Владимир Анатольевич Никешкин в программе ТКР «Поговорим» рассказал о результатах работы ведомства



Ежегодно 25 июля отмечается День сотрудника органов следствия Российской Федерации, учрежденный Постановлением Правительства Российской Федерации от 27 августа 2013 года.

В преддверии профессионального праздника студию программы «Поговорим» телевизионного канала ТКР посетил руководитель следственного управления СК России по Рязанской области Владимир Анатольевич Никешкин. Темой разговора стали результаты работы следственного управления, в том числе по расследованию резонансных уголовных дел в текущем периоде 2020 года.

Посмотреть программу полностью можно по ссылке:

<https://www.youtube.com/watch?v=8ncLYNcoCmo&list=PL0opkuaHVvy11Nf5cO5aBMN2d2eGOw1Sc&index=16&t=136s>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

22 Июля 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/SMI-o-sledstvennom-upravlenii/item/1695680>